11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.10.2011 15:46:03

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 26.10.2011 20:35:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/244541/answer/244846




OOpe3aHue MOMOXKET, B KAKON-TO CTeNleHN(eCIu HeT XPOHUYECKOI'0 YPOreHUTaIbHOTO IIpoliecca).
I71s MCKTI0UEeHHUS - Yepe3 MeCSI ITOocJie IOCIeAHEero MprueMa J1to00ro aHTHOaKTepraabHOT O
mpernapara, 1o jJrboMy OBOAY, caaiiTe ciepMy Ha 6akmoceB u MIIIIII.



